

省政府办公厅主办的机关刊物——《江苏政报》复刊5周年了。在此,我谨表示热烈的祝贺!借此机会,也谨向全省一向关心、支持政报工作的同志及广大读者,致以亲切的问候和崇高的敬意!

《江苏政报》复刊以来,得到了广大读者的关心、支持和爱护,工作是很有成效的,省政府是满意的。五年来,政报围绕办刊宗旨,保持和发扬独有特色,以传达政令、交流经验为己任,及时、准确、原原本本地把党和政府的路线、方针、政策以及省委、省政府的指示精神传达到基层单位,传达到广大人民群众。这不仅使党中央、国务院及省委、省政府的指示精神直接与广大群众见面,而且在党、政府与人民群众之间架设了一座桥梁,进一步密切了党和政府与人民群众的联系,是一件很有意义的工作。五年来,在省委、省政府的领导下,在各级政府、各有关部门的关心、支持下,《江苏政报》的质量逐年提高,发行量逐年递增,覆盖面逐年扩大,并已正式公开发行,现已成为国内政报系列中具有较大社会影响的刊物。回顾是为了更好地前进,成绩是继续前进的强大动力。我们要不辱使命,戒骄戒躁,更上一层楼,努力把政报办得更好。

当今,我们正处在世纪之交,高举邓小平理论伟大旗帜,把建设有中国特色的社会主义事业全面推向二十一世纪,是我们这一代人的神圣使命。党的十五大向全党和全国人民提出了跨世纪全面发展的战略任务,省委、省政府也制定了具体奋斗目标。时代对《江苏政报》工作提出了新的更高要求,历史赋予了新的更大重任。一方面,党和政府要求通过政报这个喉舌,更好地宣传党的十五大精神,把党和政府的路线、方针、政策迅速、及时、准确地传达到全省各地,以尽快地为广大干部群众所了解、掌握,转化为社会主义现代化建设的具体行动;另一方面,随着社会主义市场经济体制的建立,实际工作中出现的许多新矛盾、新问题,需要从理论和实践的结合上进行新的探索和创



## 围绕办刊宗旨 着力提高质量

——祝贺《江苏政报》复刊五周年

省长 郑斯林

新,也要通过政报这个载体来交流、传播新鲜经验,加强对实际工作的指导。新的形势和新的要求,对政报工作既是很大压力,也是强大动力。在新的形势下,《江苏政报》既要保持和发扬政报特色,又要解放思想,不断创新。《江苏政报》是省政府指导工作的政务性机关刊物,是传达政令、指导工作的重要工具,是政府的喉舌,它的职能首先是传达政令。这是政报的特色,也是最大的优势。这就要求政报编辑部的同志在实践中不断取人之长,补己之短,在保持已有特色的基础上创造性地工作,努力办出自己鲜明的特色。

质量是刊物的生命。一个刊物没有质量,就没有生命力。物质产品要讲求质量,精神产品更要讲求质量,要始终坚持“质量第一”的原则。我们应把领导机关满意不满意,读者爱看不爱看,社会效益好不好作为检验刊物质量高不高、生命力强不强的重要标志。没有读者的刊物,是没有生命力的。因此,我希望《江苏政报》以邓小平建设有中国特色社会主义理论和党的基本路线为指导,更加坚定不移地围绕“传达政令,宣传政策,沟通信息,交流经验,服务社会,指导工作”的办刊宗旨,以提高刊物质量为中心,进一步提高政报质量。提高刊物质量,最主要的是政治质量,就是要牢牢把握正确的政治方向,大力宣传和全面贯彻落实党的基本路线和十五大提出的各项战

略任务,以及省委、省政府作出的各项重大决策。要认真贯彻执行江泽民总书记的指示精神,努力做到以科学的理论武装人,以正确的舆论引导人,以高尚的精神塑造人,以优秀的作品鼓舞人。在强调提高刊物政治质量的同时,也要不断提高刊物的编辑质量,注重内容与形式的统一。要按照办刊规律,努力提高宣传艺术和办刊技巧,博采众长,努力把《江苏政报》办出特色、办出水平、办成精品,成为高质量、全国一流的刊物,使之成为广大读者爱不释卷的知音。

这是我的热烈祝贺,也是我的殷切期望!